

ПРОБА ПЕРА

11 «Б»



Празднование 20-летия лица.

24 октября 2016 года состоялось празднование 20-летия лица и праздничный концерт во Дворце Культуры «Чайка».

Все лицеисты и учителя долго готовились к этому празднику, придумывали и репетировали номера художественной самодеятельности, шили костюмы и декорации, разучивали песни. Мы, одиннадцатиклассники, снимали видео: «Наш лицей сегодня» об учителях и лицеистах.

И вот в понедельник, в 14.00, весь лицей, родители, гости – все собрались в «Чайке». Все параллели представили какие-то номера: кто пел, кто танцевал, а кто показывал сценку. Было четверо ведущих, представителей пятиклассников и старшеклассников. Никому не было скучно. Зажигательные танцы и песни не оставили равнодушными ребят, их родителей, учителей и почётных гостей.

Учителя и директор тоже приготовили всем сюрприз. Они читали стихи и спели 2 песни о лице. Одну из песен подпевал весь зал. А закончилось всё по традиции песней «Лицейская семья».

Всем очень понравился праздник!

Поздравляем всех с 20-летием нашего любимого лица!

Новогодний вечер в лицее.

Наконец зачёты и экзамены позади! Наступил новогодний вечер. Мы долго к нему готовились: шили костюмы, готовили реквизит, сочиняли сценарий, подбирали музыку, репетировали, репетировали. И вот вечер выступлений! Мы пораньше пришли в лицей, чтобы загримироваться и настроиться. Хорошо, что мы не первые, ведь нужно навести последние штрихи! Все классы выступили интересно. Да и наше выступление получилось динамичным и оригинальным. У нас всё получилось, как задумывали. И в конце нам долго аплодировали. Было приятно, что наш номер понравился. А потом была дискотека, на которой мы классно повеселились! Участники труппы и Сафошина Диана.

